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            ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  

 
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΝΑΛΙΩΝ   

 

 

 

 

15’ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

στα 

 

Μαθηματικά  

 

 
6.  Να συμπληρώσεις τα κενά, ώστε να προκύψουν ισοδύναμα κλάσματα: 
 
(α)       =           (β)              =           (γ)                     =    (δ)     =       . 
 
 
 
 
 
7. Να απλοποιήσεις τα κλάσματα:  
 
(α)             ,   (β)                 ,    (γ)       . 
 
 
 
 
 
8. Να βρεις ποια από τα κλάσματα είναι ανάγωγα: 
 
(α)             ,    (β)              ,    (γ)                ,    (δ)       . 
 
 
 
 
 
9.  Να γίνουν ομώνυμα τα παρακάτω κλάσματα:  
 
(α)               και      ,      (β)                   και      ,           (γ)               και       . 
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10.  Γράψε Σ μπροστά από κάθε σωστή πρόταση και Λ μπροστά από κάθε 
λάθος. 
 
(α) Το κλάσμα        απλοποιείται με το 5. 

 

 

(β) Το κλάσμα        είναι ανάγωγο. 

 

(γ) Αν το κλάσμα       τραπεί σε ισοδύναμο με  

παρονομαστή 24, ο αριθμητής του θα είναι διπλάσιος του x. 

 

 

 

(δ) Αν πολλαπλασιάσουμε τον αριθμητή και τον παρονομαστή ενός 
κλάσματος επί 4, το κλάσμα θα  
γίνει 4 φορές μεγαλύτερο. 

 

(ε) Το κλάσμα         απλοποιείται με το 6. 

 

(στ) Ένα ανάγωγο κλάσμα είναι πάντα μικρότερο  
του 1. 
 
(ζ)        =       . 

 
 
 

 
(η)  Το κλάσμα                         είναι πάντα ίσο με α + β. 

 
 

 

Εύχομαι επιτυχία στο στόχο σας!!!!!!! 

α + β 

1 

10 

25 

 3. 

5 

 x. 

8 

 0. 

4 

 0. 

10 

18 

522 

http://blogs.sch.gr/iraidos/

